

**Magyar Államkincstár**

**HAVI TÁJÉKOZTATÓ**

**Az elkülönített állami pénzalapok  
bevételeinek és kiadásainak alakulásáról  
2008. június hó**

Készítette: Alapok és Közalapítványok  
Főosztálya

Budapest, 2008. július

### Munkaerőpiaci Alap

Az Alap június hónapban az előirányzat 1/12 mértékétől 4,6 Mrd Ft-tal elmaradva **28,3 Mrd Ft bevételt** ért el. Munkaadói és munkavállalói járulékokra 25,2 Mrd Ft, a vállalkozói járulékokra 1,1 Mrd Ft, szakképzési és rehabilitációs hozzájárulásra együttesen 1,1 Mrd Ft bevétel érkezett.

A **kiadások** tárgy hónapban **29,5 Mrd Ft-tal** teljesültek, ami az előirányzat havi mértékétől 3,4 Mrd Ft-tal elmarad.

Az MPA a tárgyidőszakban együttesen az éves előirányzat **48,8%-os** teljesítésével **192,3 Mrd Ft bevételt** realizált. Az elmaradás 4,7 Mrd Ft, melyet teljes egészében az Európai Unió TÁMOP intézkedések előirányzott bevételeinek elmaradása indokol. Erre a jogcímről ez évben még nem érkezett jóváírás. A járulékbételek 185,8 Mrd Ft-tal, némileg az időarányos szint alatt teljesültek, de ebben szerepet játszik, hogy az Alap a szakképzési alaprészhez tartozóan jelentős 2,9 Mrd Ft-nyi be nem azonosított állománnyal rendelkezik. Előző év azonos időszakához képest a feldolgozás alatt álló szakképzési hozzájárulás-befizetések több mint 37 %-kal növekedtek.

A tárgyévben az Alap **kiadásai 162,6 Mrd Ft-tal** teljesültek, ezzel az éves előirányzatnak mindössze **41,3%-a** került felhasználásra. Az Alap az eltelt hat hónapban passzív ellátásokra 47,3 Mrd Ft-ot, aktív kiadásokra 29,0 Mrd Ft-ot, szakképzési és felnőttképzési célokra 9,8 Mrd Ft-ot, a központi költségvetés részére 59,7 Mrd Ft-ot fizetett be. A működési kiadások finanszírozására 14,5 Mrd Ft-ot használt fel. *A kiadások együttesen 34,4 Mrd Ft-tal alacsonyabbak az időarányos mértéknél*, melyből az aktív kiadásoknál 15,6 Mrd Ft, a passzív ellátásoknál 8,1 Mrd Ft, szakképzési és felnőttképzési támogatásoknál 6,0 Mrd Ft megtakarítás mutatkozik. Az aktív kiadásokon belül a TÁMOP kifizetések időarányos elmaradása 9,2 Mrd Ft (90%-os mértékű).

Az MPA tárgyévi bevételeinek és kiadásainak különbözeteként **29,7 Mrd Ft aktívum keletkezett**. A 2008. évi nyitó állományt is figyelembe véve az Alap **a hónap végén 93,6 Mrd Ft likviditással rendelkezik**.

### Központi Nukleáris Pénzügyi Alap

Az Alaphoz június hónapban **1,9 Mrd Ft bevétel** érkezett, ezzel a tárgyévben 19,9 Mrd Ft bevétel realizálódott. A Paksi Atomerőmű Rt. 11,4 Mrd Ft-ot fizetett be az Alapba, emellett az Alap az előző évi átlagos betétállománya után az év elején – az előírások szerint - 8,5 Mrd Ft költségvetési támogatásban részesült.

Tárgyhónapban az Alap 1,6 Mrd Ft-ot fordított **kiadásokra**, ebből 1,1 Mrd Ft-ot kis és közepes aktivitású hulladéktárolók létesítésének előkészítési feladataira fizetett ki. *Az eltelt időszakban* a kiadások az előirányzat 57,8%-ában 9,4 Mrd Ft-tal teljesültek. A tárgyidőszak kiadásaiból 7,2 Mrd Ft-ot fejlesztési és beruházási célra, 2,2 Mrd Ft-ot működtetési feladatokra használtak fel.

Tárgyévben a bevételek és kiadások egyenlegeként 10,5 Mrd Ft aktívum képződött, így az éves nyitó pénzkészlettel együtt **az Alap betétállománya a hónap végére elérte a 125,0 Mrd Ft-ot**.

### Wesselényi Miklós Ár- és Belvízvédelmi Kártalanítási Alap

Az Alap június hónapban 5,0 millió Ft költségvetési támogatásban részesült, ezzel az eltelt hat hónap alatt 41,4 millió Ft **bevétel**hez jutott. A bevételek 91,2%-át a finanszírozási terv szerint igényelt költségvetési támogatás teszi ki, emellett a szerződések alapján 3,6 millió Ft rendszeres befizetés érkezett az Alaphoz.

Az Alap tárgyhónapban 2,7 millió Ft **kiadást** teljesített, ezzel a tárgyidőszak egészében 24,0 millió Ft-ot, az éves előirányzat 32,0%-át használta fel a működés finanszírozására.

A félév végén az **Alap 272, 5 millió Ft betétállománnyal rendelkezik.**

### Kutatási és Technológiai Innovációs Alap

Az Alaphoz június hónapban - az előirányzat havi szintjét 1,8 Mrd Ft-tal túlteljesítve - **5,7 Mrd Ft bevétel** érkezett. Innovációs járulék jogcímen - a várakozásoknak és az előző évi tapasztalatoknak megfelelően a havi időarányos mértéket meghaladva – 4,4 Mrd Ft bevétel folyt be. Az Alap tárgyhónapban 1,3 Mrd Ft költségvetési támogatást igényelt. Tárgyidőszak végéig az Alap bevételei az éves előirányzat 49,7%-ában **23,3 Mrd Ft**-tal teljesültek. A járulékbévételek időarányosan túlteljesültek, a költségvetési támogatásnál az Alap az időarányos mértéknél mintegy 5,0 Mrd Ft-tal kevesebbet igényelt.

Az Alap tárgyhónapban **2, 5 Mrd Ft**-ot fordított **kiadásokra**, melynek 92, 7%-át a hazai innováció támogatása jogcímen használta fel. Az eltelt félévben a kiadások mindösszesen az éves teljes előirányzat 17, 9%-ában **10, 2 Mrd Ft**-tal teljesültek. A felhasználás az Alapnál együttesen 18, 2 Mrd Ft-tal marad el az időarányos szinttől. A hazai innováció támogatásánál 15,9 Mrd Ft, a nemzetközi együttműködésben megvalósuló innováció támogatásánál 2,4 Mrd Ft a megtakarítás.

A tárgyévi pénzforgalomban 13,1 Mrd Ft aktívum keletkezett, így az éves nyitó állománnyal együtt **az Alap a hónap végén már 63,4 Mrd Ft betétállománnyal rendelkezik.**

### Szülőföld Alap

Az Alap júniusban 100,0 millió Ft költségvetési támogatásban részesült, ezzel a féléves időszak végéig az Alap bevételei az előirányzat 93,2%-ában 2,0 Mrd Ft-tal teljesültek. Az Alap a fő bevételi forrást képező költségvetési támogatásnak már a 85,0% -át igénybe vette.

Az Alap tárgyhónapban 94,9 millió Ft kiadást teljesített, melyből 86,9 millió Ft-ot támogatásra fordított. Az eltelt félévben összességében 1,4 Mrd Ft kiadás teljesült és ezzel az Alap éves előirányzatának 66,5%-át felhasználta.

Az Alap tárgyhó végén **1,8 Mrd Ft** betétállománnyal rendelkezik.

<b>Nemzeti Kulturális Alap</b>
--------------------------------

Az Alaphoz június hónapban 535, 8 millió Ft kulturális járulékbevétel érkezett, ezzel a tárgyidőszak végéig az Alap 4, 6 Mrd Ft bevételhez jutott, ami az éves előirányzat 51, 8%-os teljesítését jelenti.

Tárgyhónapban az Alap 1313, 7 millió Mrd Ft-ot az időarányos mérték közel kétszeresét használta fel támogatásokra. A korábbi időszakokhoz képest jelentősebb kifizetések történtek az évfordulók, a hazai és nemzetközi fesztiválok, rendezvények és a kultúrateremtő-, közvetítő tevékenységek támogatási célú előirányzatokra. Az év eltelt időszakában összesen 4, 2 Mrd Ft kiadás teljesült. A kiadásokból összesen 1, 7 Mrd Ft-ot nemzetközi és hazai rendezvények támogatására, 1, 4 Mrd Ft-ot a nemzeti és egyetemes értékek támogatására, 0, 6 Mrd Ft-ot a működési kiadások finanszírozására fordítottak.

Az Alap tárgyévi pénzforgalmában együttesen 432,8 millió Ft aktívum keletkezett, így az éves nyitó állománnyal együtt a hónap végére a betétállomány elérte a **4,0 Mrd Ft**-ot.